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[HEPIZTEPIOY

A" AYKEIOY
OEpota TPOUYMYIK®OV EEETAGEMY
otV AAyeBpa
OEMA lo
A.Na amodeilete ot : |a-B| = |af-|B| 6mov a,B mpayupatikol apBuoi
10 povéioeg
B. Ti Aéyeton v-ootm pila €vOg un apvntikod aptOpov o ;
5 Hovaoeg

I'. Na onpeiwcete 6ty KOALQ GOG TOLES OO TIG TOPUKAT® TPOTAGELS
eltvan aAnOeic ko woég tvor yevdeic .
1) movvaptnon f(x)=ax’+px+y pea <0 sivon yvnoiong edivovoa,
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i) av a,p Oetikoi Tpaypatikoi apBuoil 101€ a<f=a-y<f-y
Iii) novvapmon f(x)=ax’+Bx+y pe a>0 mopovcstdlel HEYoTo

IV) Avoikto didotnua (a,p) amd to o uéxpt To B Aéyetor 10 GHVOAO TOV aplOpmdv
pe o < X<f

V. ywo ka0 apBpd a #£0 woyvet o >0

10 povaoeg
®EMA 20

Aivetan ) tapdotacn A= |X|+4

a. Na Avbei n e&iowon

A_A
3 5

wIlN

(12 povaoeg)

B. Na Avbei n avicoon 2< A<S5..

(13 povdadeg)



®EMA3o0

2X+ 2, avXx<l1

Atvetar n cuvéptnon f(x)=
3x—-6, avx>1l

A) Noa vroroyiotodv ot tipég: f (g), f(0), (D), (3

5 uoépo
B) Na kdvete ™ ypo@ikt| TG mopdotaon

10 popua

. . , . 4 (4

I') Na d¢iéete 6T1 ) andotaon tov onueiov A0, f(0)) ko B 3 f 3

C o410
gtvau fom pe 3

10 popa

OEMA 4o

. , 2x* —5x+2
Aiveton To Tpiovopo f(x)=,|—F—— .
3x° —8x+4

1) No Bpebei to medio optopod TG cVVAPTHONG,.
(8 povadeq)

i) Na Bpedei to nedio opopod g suvéptnone g(x) =F2(x)
(8 povadeq)

i)  Na AvBein avicowon g(x) >3
(9 povadeq)

-0- -0l-
A/NTHZ EISHTHTEX



